Senso di rotazione Rotore verniciato colore nero

Direction of rotation Painted rotor black color 101
o T ' ' -
179.2 ) 62 ___21 10,5

169,4

A
&
(é
<:Z
o| e (::
SERS S
- Q
S
S
, #¢”= |
I /—
11 o0 1 -
72 .
Galvanized Plate Thick.1 | 8105

Metor data:
Dati motore: MiS 220-240VU~ 50/60Hz 0,45A 105V 2200min-1 1.5uF

450U TH CL.F 97361
. blu

N*3 rondelle dentellate £4.3

N*3 toothed washers #4.3

N*3 viti autofilettanti #4.2x9.5 UNI6954-71

m|ssms

v

N*4 estremita' spelate e stagnate 6:.5

N'4 stripped and tinned ends ==*=:2§£2::=::::55
. * ‘ } . de
! : 60 0.5

460+:10

N*3 self-thread. Screws #4,2x9.5 UNIG954-71

N'4 rondelle grower #4.3 UNI1751

N'4 grower washers 4.3 UNI1751
N'4 viti M4x6 impronta a croce

N'4 screws M4x6 cross impressed

=]
o
&
g
F;

. Complessivo . . VrFile A
=5 MOTOUENTILATORE M15 2 Poli Classe F | 309736100
womacsome s | _FANMOTOR M15 2 Poles Class F - H .

Disegnato Uisto Elemento ' . Dis.

Trevisen | | BISEGNO D’ INGONBRO-DINENSTONAL DRAVING |50, 97361 . o
Data Scala Hateriale j Trattamento : "
a0 | 1 ) | =




